

...Y luego dicen

Erase la negociación de un convenio, éranse cuatro sindicatos y una plataforma unitaria; también había un banco patronal que apenas se movía y sobre todo, unas trabajadoras y trabajadores con un terrible enfado.

Entrado el verano, y con las personas asalariadas ya de vacaciones, cuando todos teníamos las maletas hechas, con nocturnidad y alevosía, dos sindicatos de matiz descolorido rubricaban el 3º de los Convenios para el personal de centros sostenidos parcial o totalmente con fondos públicos. FSIE y USO firmaban como bueno lo mismo que pocos días antes habían rechazado como malo, vaya coherencia, además se bloquea el poder alcanzar las reivindicaciones históricas hasta el año 2000, renunciándose a la mejora del poder adquisitivo de los trabajadores.

Pero las guindas son el condenar al sector a la eventualidad perpetua al firmar USO y FSIE un período de prueba de 10 meses, casualidad, el curso dura el mismo tiempo; se amplía la cláusula de descuelgue y se permite al empresariado establecer de forma unilateral qué actividades son consideradas lectivas y cuáles no.

... Y luego dicen que existen sindicatos de distintos colores, según defiendan a los trabajadores o a los empresarios. La pena es que estamos al 50% de representatividad